



Unia Europejska

Publikacja Suplementu do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej

2, rue Mercier, 2985 Luxembourg, Luksemburg Faks: +352 29 29 42 670

E-mail: ojs@publications.europa.eu

Informacje i formularze on-line: <http://simap.europa.eu>

Ogłoszenie dodatkowych informacji, informacje o niekompletnej procedurze lub sprostowanie

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa, adresy i punkty kontaktowe:

Oficjalna nazwa: [Gmina Poraj](#)

Krajowy numer identyfikacyjny: *(jeżeli jest znany)*

Adres pocztowy: [ul. Jasna 21](#)

Miejscowość: [Poraj](#)

Kod pocztowy: [42-360](#)

Państwo: [Polska \(PL\)](#)

Punkt kontaktowy: [Gmina Poraj, ul. Jasna 21, pok. 209](#) Tel.: [+48 343145251](tel:+48343145251)

Osoba do kontaktów: [Grażyna Nowicka](#)

E-mail: m.sosnowicz@ugporaj.pl

Faks: [+48 343145006](tel:+48343145006)

Adresy internetowe: *(jeżeli dotyczy)*

Ogólny adres instytucji zamawiającej/ podmiotu zamawiającego: *(URL)* <http://ugporaj.pl>

Adres profilu nabywcy: *(URL)*

Dostęp elektroniczny do informacji: *(URL)* <http://poraj.bip.net.pl>

Elektroniczne składanie ofert i wniosków o dopuszczenie do udziału: *(URL)*

I.2) Rodzaj zamawiającego:

Instytucja zamawiająca

Podmiot zamawiający

Sekcja II: Przedmiot zamówienia

II.1.1) Nazwa nadana zamówieniu:

Udzielenie i obsługa długoterminowego kredytu bankowego w wysokości 4 995 000 złotych

II.1.2) Krótki opis zamówienia lub zakupu: (podano w pierwotnym ogłoszeniu)

1. Przedmiotem zamówienia jest : Udzielenie i obsługa długoterminowego kredytu bankowego w wysokości 4 995 000 złotych
2. Kredyt w kwocie 4 995 000 zł. zostanie uruchomiony do dnia 28.09.2015
3. Okres spłaty kredytu : od 31.01.2016 do dnia 31.12.2030
4. Rok obrachunkowy: 365 dni z uwzględnieniem roku przestępnego.
5. Karencja w spłacie rat kapitałowych – do 31.01.2016 r
7. Spłata odsetek w ratach miesięcznych – od następnego m-ca od wpływu środków kredytu na rachunek Gminy.
- 8 . Oprocentowanie zmienne wg stopy WIBOR 3 M na dzień 30 czerwca 2015 r powiększone o stałą marżę banku.
9. Kredyt może być przeznaczony na :
Finansowanie deficytu budżetu jednostki samorządu terytorialnego oraz na spłatę wcześniej zaciągniętych zobowiązań.
10. Prowizja od kredytu płacona będzie jednorazowo w dniu zawarcia umowy.
11. Wykonawca (Bank) nie pobierze żadnych opłat dodatkowych poza prowizją i oprocentowaniem (składającym się ze stawki WIBOR 3M + stała marża banku).
12. Forma zabezpieczenia spłaty kredytu – weksel własny in blanco z kontrasygnatą Skarbnika Gminy oraz deklaracją wekslową. Zamawiający podpisze oświadczenie o poddaniu się egzekucji. Wykonawca (bank) nie będzie żądał innego zabezpieczenia kredytu
13. Zastrzega się prawo do:
 - zmiany terminów i wysokości transz jego wykorzystania bez ponoszenia dodatkowych opłat,
 - zmiany terminów spłat rat kredytu bez ponoszenia dodatkowych opłat, w tym: z możliwością skrócenia okresu spłaty ,wprowadzenie zmian w harmonogramie spłat rat (także zmian w skali roku) z zachowaniem ostatecznego terminu spłaty , lub wydłużenia okresu spłaty z przyczyn spowodowanych sytuacją finansową gminy.
 - zawierania aneksów bez opłat.
14. Wykonawca przygotowuje Projekt umowy w wersji papierowej, który musi zawierać wszystkie elementy SIWZ, łącznie z wpisaniem paragrafu o treści: „Integralną częścią niniejszej umowy jest SIWZ z dnia 10.08.2015.r. znak: GK.271.3.2015 oraz złożoną ofertą a także z zapisami Rozdziału 16 siwz”.
15. Skarbnik dokona kontrasygnaty na wekslach i deklaracjach wekslowych, umowach kredytowych i oświadczeniach o poddaniu się egzekucji.

II.1.3) Wspólny Słownik Zamówień (CPV)

	Słownik główny	Słownik uzupełniający (jeżeli dotyczy)
Główny przedmiot	66113000	

Sekcja IV: Procedura

IV.1) Rodzaj procedury (podano w pierwotnym ogłoszeniu)

- Otwarta
- Ograniczona
- Ograniczona przyspieszona
- Negocjacyjna
- Negocjacyjna przyspieszona
- Dialog konkurencyjny
- Negocjacyjna z uprzednim ogłoszeniem
- Negocjacyjna bez uprzedniego ogłoszenia
- Negocjacyjna z publikacją ogłoszenia o zamówieniu
- Negocjacyjna bez publikacji ogłoszenia o zamówieniu
- Udzielenie zamówienia bez uprzedniej publikacji ogłoszenia o zamówieniu w Dzienniku Urzędowym Unii Europejskiej

IV.2) Informacje administracyjne

IV.2.1) Numer referencyjny: (podano w pierwotnym ogłoszeniu)

[GK.281.3.2015](#)

IV.2.2) Dane referencyjne ogłoszenia w przypadku ogłoszeń przesłanych drogą elektroniczną:

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez

- eNotices
- TED eSender

Login: [ENOTICES_ECAS_nmusimri](#)

Dane referencyjne ogłoszenia: [2015-107320](#) rok i numer dokumentu

IV.2.3) Ogłoszenie, którego dotyczy niniejsza publikacja:

Numer ogłoszenia w Dz.U.: [2015/S 156-287069](#) z dnia: [14/08/2015](#) (dd/mm/rrrr)

IV.2.4) Data wysłania pierwotnego ogłoszenia:

[10/08/2015](#) (dd/mm/rrrr)

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.1) Ogłoszenie dotyczy:

- Procedury niepełnej
- Sprostowania
- Informacji dodatkowych

VI.2) Informacje na temat niepełnej procedury udzielenia zamówienia:

- Postępowanie o udzielenie zamówienia zostało przerwane
- Postępowanie o udzielenie zamówienia uznano za nieskuteczne
- Zamówienia nie udzielono
- Zamówienie może być przedmiotem ponownej publikacji

VI.3) Informacje do poprawienia lub dodania :

VI.3.1)

- Zmiana oryginalnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą
- Publikacja w witrynie TED niezgodna z oryginalną informacją, przekazaną przez instytucję zamawiającą
- Oba przypadki

VI.3.2)

- W ogłoszeniu pierwotnym
- W odpowiedniej dokumentacji przetargowej
(więcej informacji w odpowiedniej dokumentacji przetargowej)
- W obu przypadkach
(więcej informacji w odpowiedniej dokumentacji przetargowej)

VI.3.3) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Miejsce, w którym znajduje się zmieniany tekst: IV.3.4	Zamiast: 22.9.2015 - 10:00	Powinno być: 28.9.2015 - 10:00
------------------------------------------------------------------------------	-----------------------------------------------	---------------------------------------------------

Miejsce, w którym znajduje się zmieniany tekst: IV.3.8	Zamiast: 22.9.2015 - 10:10 Miejscowość: Urząd Gminy Poraj, ul. Jasna 21, pok. 218.	Powinno być: 28.9.2015 - 10:10 Miejscowość: Urząd Gminy Poraj, ul. Jasna 21, pok. 218.
------------------------------------------------------------------------------	----------------------------------------------------------------------------------------------------------------	--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

VI.3.4) Daty, które należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Miejsce, w którym znajdują się zmieniane daty:	Zamiast:	Powinno być:
---------------------------------------------------	----------	--------------

VI.3.5) Adresy i punkty kontaktowe, które należy poprawić

VI.3.6) Tekst, który należy dodać do pierwotnego ogłoszenia

Miejsce, w którym należy dodać tekst:	Tekst do dodania:
---------------------------------------	-------------------

VI.4) Inne dodatkowe informacje:

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

[21/09/2015](#) (dd/mm/rrrr) - ID:2015-125804